



Изх. № 07-13-303
София, 26.11. 2015 г.

ДО ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ В
ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ
„Изграждане на информационна система
„Макроикономическа статистика - Финансова
статистика и нефинансови национални
сметки”, открита с Решение № ПД-40/29.10.2015 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ/ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили искания за разяснения по документацията на обявената от НСИ процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изграждане на информационна система „Макроикономическа статистика - Финансова статистика и нефинансови национални сметки”, Ви предоставяме постъпилите въпроси и техните отговори, които следва да имате предвид при изготвяне на офертите си за участие:

Въпрос 1:

*Моля, възложителят да потвърди следното свое изискване: в Приложение 8 (Приложения към Техническото задание) част от тръжната документация, е посочена забележка: **Данните да са в млн. лева с един знак след десетичната запетайка**, при условие, че информацията, която обобщава във въпросните клетки е извлечена от първичните документи и е представена в **хил. лева**.*

Отговор:

Потвърждаваме изискването.

Въпрос 2:

Имената на клетките на Приложение 6b (Приложения към Техническото задание) част от тръжната документация не са идентични с посочените в т. 9.2.2. от Техническото задание на възложителя. Символът „_“ е заменен със символът „\$“. Моля, възложителят да разясни, дали става въпрос за техническа грешка и в този случай допустимо ли е да коригираме имената на клетките в Приложение 6b, като вместо F10100\$1, клетката се наимува F10100_1 т.н.

Отговор:

Символът „\$“ в Приложение_6b трябва да бъде заменен със символа „_“.

Въпрос 3:

Съобразно спецификата на метаданните, съдържащи се в Приложение_ба и Приложение_6b (Приложения към Техническото задание) част от тръжната документация, считаме, че информацията съдържаща се в Приложение_ба се отнася за о

Отчета за приходите и разходите (от НФ2), а информацията съдържаща се в Приложение_6b се отнася за Счетоводният баланс (от НФ2) в противоречие с описаното в т.9.2.2.1 от Техническото задание на възложителя. Моля възложителят да разясни.

Отговор:

Наименованията на колоните съответстват на шифрите от годишната отчетност (Счетоводен баланс и Отчет за приходите и разходите) и е добавена буквата F пред цифровата стойност. Когато са налични две колони със символът „_“ е добавена колона 1 или колона 2. В Приложение ПР2_5.6.1.2.1 NF2.pdf е показан целият комплект от годишната отчетност с всички шифри (кодове на показателите). Входящият контрол на системата следва да може да разграничи кои кодове са от Счетоводният баланс и кои са от Отчета за приходите и разходите и прилежащите към него справки. В разработеният прототип (респективно ИС „МИС“), следва да бъдат използвани/заредени данни от предоставения масив, които отговарят на шифрите от Счетоводния баланс. В противен случай е възможно шифрите да бъдат дублирани и да заместят например шифри от Отчета за приходите и разходите и прилежащите към него справки. За целите на реализиране на прототипа, в Приложение_ба от колона NV с шифър F03100_1 започват данните необходими за изчислителните процедури от Счетоводният баланс. С оглед на гореизложеното поясняваме, че няма противоречие между Приложение_ба и Приложение_6b (Приложения към Техническото задание) и в частта на т.9.2.2.1. от Техническото задание.

Въпрос 4:

Съществува несъответствие в изписването на заглавието на обществената поръчка в образците на документи за участие в процедурата. В Образци № 2, № 5, № 5А, № 6, № 7, № 8, № 9, № 10, № 12, № 13, № 14 вместо вписаното в Обявление № 00403-2015-0009 на АОП заглавие на обществената поръчка: „Изграждане на информационна система "Макроикономическа статистика - Финансова статистика и нефинансови национални сметки" е вписано следното заглавие на обществената поръчка „Изграждане на информационна система „Макроикономическа статистика“ за нуждите на Националния статистически институт”. Допустимо ли е кандидатът да коригира заглавието на обществената поръчка в образците на документи, които ще представи за участие в процедурата?

Отговор:

Навсякъде в документацията на поръчката „Изграждане на информационна система „Макроикономическа статистика“ за нуждите на Националния статистически институт” следва да се чете като „Изграждане на информационна система „Макроикономическа статистика - Финансова статистика и нефинансови национални сметки”.

чл. 2 от ЗЗЛД

Сергей Цветарски,
Председател на НСИ